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Leistungen:

- *Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- *alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- *Kosten für den Fahrer

- 2 x Übernachtung

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- Altstadtführung

- auf Wunsch Abendessen im Hotel (siehe

zubuchbare Optionen)

- Fährüberfahrt Norddeich - Norderney - Norddeich

- Kurtaxe auf der Insel

- Eintritt in das Besucherzentrum "Meyer-Werft"

- Führung und Filmvortrag Kreuzfahrtausstellung

- Organisation Ihres Wunschprogramms

*Hin- und Rückfahrt, Transfer- und Ausflugsfahrten

können wahlweise mit unseren modernen

Reisebussen oder durch Sie selbst organisiert und

durchgeführt werden. - Auf Wunsch bieten wir auch

Bahnfahrten zu vorteilhaften Tarifen an.

Mindestteilnehmerzahl: 21 Personen

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag 48 €

1 x Abendessen 25 €

2 x Abendessen 50 €

Preis:

01.01.2025 - 31.12.2027 - Busreise/Clubtouren

Preis inkl. Fahrtkosten ab 295 €

 

01.01.2025 - 31.12.2027 - Eigene Anreise/Clubtouren

Preis ohne Fahrtkosten (ab 30

Personen)

234 €

Clubtour Inselhüpfer - Nordsee mit Kurztrip Norderney - 3

Tage

Ostfriesland - Maritimes Wochenende... Viel frische Luft und gesundes Klima erwarten

Sie in Ostfriesland an der "Grünen Küste" des Landes, einer sehr beliebten Urlaubsregion.

Darüber hinaus bieten wir Ihnen ein kurzweiliges, interessantes Programm, welches wir

gerne ganz nach Ihren Wünschen erweitern oder abändern.

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise am frühen Nachmittag - Begrüßung und Belegung der Zimmer in einem 4-Sterne-Hotel in einer

Stadt mit holländischem Gepräge - Führung durch die romantische Altstadt - auf Wunsch: Abendessen im Hotel

(Zusatzleistung)

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Fährüberfahrt Norddeich - Norderney: Genießen Sie die frische,

klare Nordseeluft, den Trubel an der großen Promenade und den kilometerlangen, traumhaften Sandstrand. - auf

Wunsch: Abendessen im Hotel (Zusatzleistung)

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Besichtigung des größten Trockendocks der Welt in der Meyer-Werft

(hier laufen regelmäßig luxuriöse Kreuzfahrtschiffe vom Stapel). Im nagelneuen Besucherzentrum der Werft

erleben Sie die gigantischen Kreuzfahrtriesen „hautnah“. Erlebniswelt: "Auf einer Fläche von 3500 qm mit

insgesamt 9 Ausstellungsbereichen moderner Schiffbau und Kreuzfahrt neu inszeniert" - anschl. Beginn der

Rückfahrt - Ankunft am Abfahrtsort am Abend

Hotelbeschreibung

Sie wohnen in einem komfortablen 4-Sterne-Hotel (vollständig renoviert 2018). Alle Zimmer sind ausgestattet

mit hellen, modernen Bädern mit Regendusche, Flatscreen-TV, Safe, Telefon, Kaffee- und Teebereiter, kostenfreiem

WLAN. Ein Frühstücksraum mit Wintergarten, eine urige Hotelbar, eine moderne Kaminlounge in friesischem Stil,

ein moderner Fitness- und Saunabereich (kostenlose Nutzung) runden das Angebot ab.

Weitere Programmvorschläge

Freizeit

Norddeich: Seehundstation, Nationalparkhaus mit Seevogelausstellung + Waloseum (u.a. mit

Walskeletten)

Dat Otto Huus in Emden

 

Miniaturland Leer -  Altstadt: hist. Bürgerhäuser, Museumshafen (hist. Schiffe), Teemuseum, Neuer Hafen,

Gedenkstätte der Emslager in Esterwegen (insges. 15 Konzentrations-, Straf- und Kriegsgefangenenlager)

Bowling, Kegeln, Radfahren

Schifffahrten auf der Ems, Leda und Jümme
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Wattwanderung

Traditionelle ostfriesische Teezeremonie

Besuch Volkswagen-Werk Emden

Besichtigung Emssperrwerk Gandersum

Kultur

Kunsthalle Emden 

Museumsfeuerschiff „Deutsche Bucht“ mit Kajütenrestaurant in Emden

Ostfriesisches Landesmuseum: Das Ostfriesische Landesmuseum Emden ist das kunst-, kultur- und

landesgeschichtliche Museum der Region Ostfriesland von der Vergangenheit bis zur Gegenwart. Beachten Sie auch

die Sonderausstellungen.

Blumenstadt Wiesmoor mit neuem, blühendem Gartenpark und Fahrt durch die größten Gewächshausanlagen

Europas - florale, wetterunabhängige Ausstellung - "Blumenhalle" - Wasserorgel - Erlebnisgolfanlage -

"BLÜTENFEST" (Traditionsfest): größtes Blütenfest im norddeutschen Raum - Korsowagen mit über einer Million

frischen Dahlienblüten - Blütenkönigin und ihre Prinzessinnen - Buntes Programm... (jährlich ein Wochenende im

September)

Schulmuseum Folmhusen

Moor- und Fehnmuseum Elisabethfehn

Schloss Jever

Leer - lebhafte Stadt mit "Schmuckstücken" der Altstadt: Schloss Evenburg (1642 erbautes Barockschloss u.

Garten), Haneburg, Philippsburg, Hardewykenburg, Feste Leerort, Emssperrwerk, Hafen, hist. Waage, Haus

"Samson", Altes Rathaus + Altstadt (4 Burgen, zahlreiche Bürgerhäuser und Kirchen, bezaubernde Gassen u.

Gebäude)... - Tages- u. Halbtagesfahrten mit dem Ems-Traumschiff "Warsteiner Admiral" und dem Salonschiff

"Hafenmusik": Leda-Ems-Fahrt - Sonderfahrten - Frühstücksfahrten nach Groningen, Delfzijl u. Ditzum -

Hafenrundfahrten mit dem Grachtboot "Koralle"

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Clubtouren

Bei Fahrten mit unseren Reisebussen sind die im Programm genannten Fahrten eingeschlossen.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Eigene Anreise/Clubtouren

Clubtouren

Die genannten Preise gelten pro Person (bei eigener Anreise ab 15 Teiln.) und beinhalten die aufgeführten

Leistungen ohne Bus- und/oder Transferfahrten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort, Ihrer

Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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